

Protokół Nr. 11/99

poradzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu
odbytego w dniu 22 września 1999r pod przewodnictwem
mgr Barbary Dzwonek

Muzago !!

• - to są wnioski, tak
oznaczono!

Porządek

1. Wypracowanie opinii na temat budowy szkoły
w Łysakowie
2. Ocena przygotowania do rozpoczęcia nowego
roku szkolnego
3. Rozpatrzenie materiałów na sesję

Ad 1, Poradzenia chwarta przewodnicząca, punkta zebrał
wianicki i zaproszonych gości.

Następnie przewodnicząca poprosiła o wprowadzenie
do tematu dotyczącego budowy szkoły w Łysakowie -
p. Urszula Piasecką - radną, następnie głos zabrali
przedstawiciele mieszkańców wsi Łysaków, którzy
zwrócili się o pomoc do Urzędu Miejskiego
i przytymie wypracowanie opinii przez komisję
oświaty.

Kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Świat: Przemysław
mgr Jan Lebak poinformował, że w najbliższym
czasie realia finansowe nie pozwalają na
rozpoczęcie tej inwestycji.

- Komisja Oświaty wobec powyższego zdecydowała,
że problem budowy szkoły rozpatry ^{przy} (składanie
wniosków na inwestycje na całą kadencję

Str. 2

Następnie przewodnicząca zapoznana z opracowaniem
na pytanie, wnioski z porównaniem Komisji Osioły
z dn. 18.05.88. - pismo Or-SOI-0049/39/88 z dn. 27.05.88.

Następnie przewodnicząca poprosiła p. Chakor - kierownika
Ośrodka Pomocy Społecznej w Jedrychowie o przedstawienie
pracy ośrodka w zakresie problematyki związanej z
z sukcesami, trudnościami, potrzebami.

Przewodnicząca zapytała kierownika, czy na terenie
Ośrodka Pomocy Społecznej nie można by zorganizować:

1. sekcji dziecięcej, dla dzieci z niepełno-
prawnościami
2. umożliwienie pomocy goszczącej dla osób, cpa
pomocy

3. ogłosić w prasie o zbiorze dniem, z tymczasem dla
Ośrodka Pomocy Społecznej

Kierownika do powyższych zapytań zastanawiało
czy pozytywnie i poinformować, że Ośrodek podjąłby
różne inicjatywy w wyżej wymienianym kierunku

Następnie przewodnicząca zapytała członki Komisji,
czy mają jakieś zapytania dotyczące materiałów
informacyjnych o przygotowaniu do rozpoczęcia
nowego roku szkolnego, i zwróciła uwagę, że na
dzień dzisiejszy niewyśczerz nadal mają problem
dotyczące daty dnia do Gimnazjów od 11.8.88.

Cytos zabrali Jan Robak, który zaprowadził rękopisy
z prowadzonymi listami numerów dowodowych
do Gimnazjów z porządkujących miejscowości
w Gminie. Następnie Jan Robak zapoznał
członków Komisji z inicjatywami dotyczącymi

podjęcie kontroli dowodu nieruchomości do Gimnazjum
wystąpiono do MEIV: Bauku Smatowca^{2 p. 10. 11. 12} / 4 sierpnia
(także naczytany tego Bauku) o dofinansowaniu
najpilniejszych potrzeb smatowczych.

Kierownik Jan Robak przedstawił planowaną trasę
przebiegu nieruchomości do Gimnazjum Nr 1, Nr 2 oraz uczniom
ze zmiandowanymi szkołami.

- przekazać informacje dotyczące organizowania
tras dowodów, miejsce zbiórki dzieci do studenckich
z których będą dowodami nieruchomości.

Ad 3

Przewodnicząca zwróciła się do członków komisji
o zgłoszeniu uwag, pytań i uwag dotyczących
materiałów na sesję

Przewodnicząca zgłosiła wniosek, aby w Informacji
z działalności zarządu Miejskiego w Jednym
zamienić nazwisko osoby, której dana sprawa
dotyczy (np. polski numer w sprawie dotyczącej osoby
fizycznej, lub wyrazić zgodę na wydzielenie
osoby fizycznej / kome?) / Radny R. Pacanowski wyraził
zgodę na wydzielenie, uważając, że jest to nieetyczne, aby podać polski
osoby fizycznej, jeśli wystąpi, kiedy Gimnazjum jest brzożone,
da wnioskowi głosować 10 osób (wszysty obecni
na posiedzeniu komisji)

→ Radny R. Pacanowski wyraził pogląd, że w radzie
obecny jest wręczobawny podjęcie, bo np.
jakiś wpływający, że zarząd może wyrazić zgodę
na wyrażenie pomiaru Tomu Haucllery
dla potrzeb klubu Pracy NSZ, "Scholamarc"
10. ten moment poprzedzone p. P. 11. 12. 13.

Tau Wydział odparował, że decyzję tej sprawy
poddzieli Zarząd.

Sprawę przedmiotową lokalną o którym mowa wyżej
miejscowi Burmistrz Jedynowa - mgr S. Michałkiewicz
ze nowopowstałym Stowarzyszeniem Zielone Jedynowianie
nie miało do tej pory kontaktu (o który ten
ubiegano) natomiast Klub 1822 "Solidarność" ma już
dwa lokale powierzchniowe

Dyrektor Teleski K.O. - mgr L. Malachuk, korzystając z bezzwrotnego prawa
sprawy indywidualnej 154200 2017

- ponowne rozpatrzenie na Langshue, sprawę
materiału seryjnie obcych rachunków
przez Kancelarię Lubelskiej Skoczki Zgrupowania obcych
Kamień zaproszenie z projektem ulicy
dotyczącej sąsiadów

- Komisja ds. sprawy popiera wniosek na zażycie
pożyczki z BIG Banku na budowę Kuchni
Płynalnej i wykonanie elewacji w SPiK-u Jedynowa

- sprawę dotyczącą podwyżek dla Burmistrza
i jego zastępcy zastawia (rozstrzygnięta) ^{oade} przez Stowarzyszenie
na najbliższej sesji (Komisja ds. sprawy nie zajmuje
w tej sprawie stanowiska)

Przewodniczący zaprosił z projektem radnych aby
dla sprawy zawieszono na wyznaczonej. Radna Słęk kurare
że jest to ten pomysł powierza gminie jest w takiej
sytuacji

- kto jest za propozycją zmian ze wynagrodzenia
810 sprecyz

- utrzymać ze dotychczasowym poziomem
(620 z in. ustymoto) *Przewodniczący* *Przewodniczący*
RPB